11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/124713/answer/124714




YBaxaemrii Oner! I1o Baiuelt npoGieMe - Majiblii 00beM 35KyJIsiTa, CHUKEHA ITOABUKHOCTD,
noBhiteH OCI' (Hopma 2,4+1,9 mEn/mn), noseiteH mpogakTyH (100-265 MKr/m). BepoaTHOCTD
0epeMeHHOCTH eCTEeCTBEHHBIM ITyTEM, K COXKaJIeHHI0, Pe3K0 CHUXKeHa. Eciiu HeT 6epeMeHHOCTH B

TedeHue 4,5 J1eT, III0C [TaTOJIOTUS y KeHBl, TO eUCTBUTENIbHO IToKa3aHo JKO. He TepsiiTe BpeMeHH.
Ynauu.



